



**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Саранпаульская средняя общеобразовательная школа»**

с. Саранпауль Березовского района Ханты-Мансийского АО – Югры

Участник-4.

9Б класс

Тематическое направление: **«Имен в России славных много»**

Тема сочинения: **«Учитель с большой буквы»**

Жанр сочинения: **рассказ**

Всероссийский конкурс сочинений



Учитель с Большой Буквы

В нашей великой и огромной стране живет немало талантливых людей. Ученые, изобретатели, поэты, композиторы, художники... Едва ли возможно назвать и перечислить все профессии.

С представителями некоторых из них мы сталкиваемся от случая к случаю, о других знаем только понаслышке. Есть лишь одна профессия на земле, без которой не могло и не может обойтись общество. Это учитель.

Известные строки И.А. Некрасова «Учитель, перед именем твоим невольно смиренно преклонить колени...» полны поэзии и признательности. Может, для кого-то они покажутся слегка напыщенными, но только так и можно обратиться к учителю. Ведь это он ведет нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершая каждодневный, подчас незаметный подвиг - отдает нам свои знания, вкладывает в нас частичку своего сердца, помогает нам найти свой путь в жизни. Быть учителем начальных классов ответственное дело, ведь в начальной школе закладываются фундаментальные отношения учеников к школе, к своим одноклассникам, к себе. От учителя во многом зависит, насколько успешным будет ученик в будущем. Также всегда, мы с благодарностью вспоминаем имя первого учителя в своей жизни. Именно учитель начальных классов формирует многие ценные качества личности.

В своей работе я хочу рассказать вам о человеке, который посвятил свою жизнь детям, когда полвека посвятил этой великой профессии учитель.

Ее жизненный путь - это путь неустанного труда,

Всероссийский конкурс сочинений



совершенство, стремления преданно, до самоотречения служить народу, школе и детям. Речь идет об отличнике народного просвещения, о ветеране труда, о заслуженном Учителе, об Учителе во всех его проявлениях, Учителе с большой Буквой - о Рокиной Аннии Егоровне

Первые шаги в её педагогической деятельности начались с работы пионервожатой. Впоследствии один год она проработала учителем начальных классов, сделал шесть выучек в Горноальпийской начальной школе работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе. С тысячей девятьсот девяносто седьмого года преподаватель русского языка в начальных классах.

Анния Егоровна активно участвует в общественной жизни села. Избиралась депутатом сельского совета, членом совета ветеранов труда. Участница II съезда комсомольцев Ямало-Ненецкого автономного округа, VI съезда Комсомольского общегородского движения «Известное» За значительный вклад в воспитание подрастающего поколения награждена Почетной грамотой и памятным знаком Думы ХМАО - Югры. Ей присвоены звания «Учитель истории», «Ветеран труда Российской Федерации», «Отличник народного просвещения»

За многие годы работы в школе Аннии Егоровны собран богатый дидактический материал, который она использует на своих уроках. Собранный материал по некоторым темам был систематизирован и издан отдельными книжками. Это еще один новый интересный этап в творческой жизни Аннии Егоровны.

Первая книга, автором - составителем которой является Анния Егоровна, называется «Чуждый олень». Она вышла в свет в

Всероссийский конкурс сочинений



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Холмты - Манештесе в двестишесте пятом году.

В подобии собрания сказки, рассказы, стихи северных поэтов, загадки, ребусы, кроссворды и интересные факты о самом главном поселении северной-северо-восточной части. Собранный материал адресован школьникам любого возраста. Основная задача - привлечь интерес к родной, в наше время, профессии оленевод.

История нашего села и его жителей всегда интересовала Анну Егоровну. Быть равнодушными к судьбе своей малой родины она никак не могла, сама являясь для них ярким примером. Так родилось уже еще одной книги.

Книга «Из членских названий улиц» вышла в свет в двестишесте пятом году, к юбилею Великого Отечественного Войны. В Саранпуле четыре улицы названы именами героев ВОВ. Эта книга об истории этих улиц, о том, как они названы, в честь которых они названы. Это была поистине творческая работа, в которой принимали участие и учителя.

Также в соавторстве с Гребеневой Любовью Николаевной, Артеевой Анастасией Андреевной был выпущен и сборник статей «Саранпуле - зариное поселение Зауралья», в котором повествуется об истории и современности села Саранпуле, куда с давних времен переселились и до сих пор проживают зауральские коми-зыряне. Сборник состоит из сорокадвух глав, в которых включены статьи разных авторов по персоналиям, истории и современности села Саранпуле. Материалы сборника будут влиять интерес для учителей, краеведов, учителей и учащихся, а также для всех, кто интересуется историей ХМАО-Югры.

В заключение хочу сказать, что уйдя на заслуженный отдых, Анна Егоровна продолжает интересоваться жизнью своих учеников.

Всероссийский конкурс сочинений



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Раздуются их успехами поирозента поурзакан.
Её таета можно увидета вилкани на теликити теликити уроках,
торжественикни пикиаткан, на школьных и каникуловых праздниках
Она - учитель не только в стенах школы, но и за её пределами.
Все ученики её любят, уважают, ценят, потому что она
всем раздала свою частичку своего сердца.
Древние говорили, что ученик - это не сосуд, который
нужно заполнить, а огонь, который нужно зажечь. А
зажечь его может только тот, кто сам "горит".
Огонек, зажженный когда-то Анной Егоровной,
непрестанно горит в сердцах её учеников и коллег.